
Поліщук Анастасія 

Факультет ветеринарної медицини 

Студентка 4 М курсу 

+380991146564 

anastasia.pollishchuk@gmail.com 

 

РОЛЬ ЄС У РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКІЙ ВІЙНІ 

 

На даний момент для кожного українця надзвичайно важливою та 

болючою темою є повномасштабне вторгнення військ росії на терени 

України. Ця «операція» з боку країни-агресора стала несподіванкою як для 

громадянин нашої держави, так і для міжнародної спільноти. Війна виснажує 

наші економічні та людські ресурси, пригнічує морально і відкидає назад у 

розвитку. Тому багато з країн надають допомогу різних видів для подолання 

війни в Україні. Найбільше серед них можна виділити саме країни 

Європейського союзу.  

Так, для забезпечення України військовою технікою для боротьби з 

війною потрібна наявність фінансових ресурсів, що надає лише, на мою 

думку, стійка економіка. На жаль, в теперішньому стані економіка нашої 

країни не може вирішити всі свої проблеми самостійно. Саме завдяки 

глибокій євроінтеграції між Україною та країнами ЄС, завдяки інвестиційній 

допомозі ЄС наша держава може вийти на стійкий шлях розвитку, що в 

певній мірі допоможе перемогти. Яскравим прикладом може слугувати те, що 

саме ЄС сьогодні координує та фінансує поставки озброєння до України. 

Також, українські ЗМІ неодноразово повідомляли про те, що європейська 

комісія зробила пропозицію скасувати всі квоти й мито на український 

експорт до країн ЄС. Я вважаю, що це допоможе українській економіці бути 

стійкою, і це також допоможе військовим діям.  

Не можна не згадати і про санкції щодо рф, які відіграють не останню 

роль у вирішенні російсько-української війни. Слід зазначити, що нещодавно 
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пакет санкцій. Він включає поступове ембарго на російську нафту, 

відключення російських банків від SWIFT, персональні санкції. З одного 

боку, здається, що санкції не впливають на економіку країни-аргесора, проте 

з іншого – потрібен певний час, щоб вони мали повний вплив. Наприклад, 

російське виробництво машин у квітні впало на 70 % через те, що деталі з 

інших країн не привозяться в росію. Санкції на активи російського 

Центрального банку сильно ускладнили можливості рф фінансувати війну. 

Також десятки торгових марок одягу, побуту та інших товарів просто 

покинули ринок країни-агресора, внаслідок чого в росію не надходять жодні 

інвестиції.  

Отже, на мою думку, для ЄС Україна – це країна, яка захищає цінності; 

країна, яка бореться за національну безпеку всієї Європи. Звичайно, потрібно 

розуміти те, що війна в Україні послабить економіку багатьох країн ЄС 

внаслідок відмови від будь-якої співпраці їх з росією. Але саме підтримка 

Європейського союзу в озброєнні, фінансуванні, гуманітарній допомозі, 

спільній відбудові допоможе Україні бути країною-переможницею в цій 

«гібридній війні», війні за свою національність та незалежність, війні за 

процвітаюче майбутнє всієї Європи.  

 

 

 


